

# Просьба к жителям Токио в связи с распространением вируса COVID-19

- Сейчас много людей болеют COVID-19. Это очень опасно, если их число увеличится.
- Токио объявило чрезвычайную ситуацию. Сейчас важно оставаться дома.  
А также не встречаться и не общаться с другими людьми.
- Объявление чрезвычайной ситуации означает просьбу к вам изменить свою жизнь.

**Период** С 12:00, 8 февраля (понедельник) до 24:00, 7 марш (воскресенье)

## Проживающие в Токио Оставайтесь дома

- По возможности **оставайтесь дома**.  
Особенно **не выходите на улицу после 8 часов вечера**.
- **Выходите только в случае необходимости и только на короткое время**.  
Необходимость: в больницу; покупка продуктов, лекарств и жизненно необходимых вещей; занятия физкультурой и прогулки для поддержания здоровья.
- Не выезжайте из Токио и **не ездите в другие префектуры**.

## Владельцы бизнеса Сократите рабочее время

Для кого : **Рестораны, караоке** и д.м.※

Рабочее время : **с 5 утра до 8 вечера**

(**продажа алкоголя : с 11 утра до 7 вечера**)

※другие места :

театры, кинотеатры, конференцзалы,  
гостиницы, спорткомплексы, галереи, музеи,  
библиотеки, и тд.



一般財団法人

東京都つながり創生財団

Tokyo Metropolitan Foundation "TSUNAGARI"